

Szakmai bemutatkozó

	<p>Megyebíró Anikó Erzsébet</p> <p>Könyvvizsgálói minősítése: Befektetési vállalalkozási, Kibocsátói, Pénzügyi intézményi</p> <p>Kamaránál jelenleg betöltött tisztsége: Küldött, Minőség-ellenőrzési Bizottsági tag, MKVK Békés megyei Szervezetének Elnökségi tagja</p>
<p>Könyvvizsgálat végzésének módja:</p>	<p>Gyula- Audit Könyvvizsgáló és Szolgáltató Kft</p>
<p>Tanulmányok:</p>	<p>IFRS mérlegképes könyvelő- 2018 okleveles könyvvizsgáló-1995 mérlegképes könyvelő-1991 üzemgazdász -1984</p>
<p>Rövid bemutatkozó:</p> <p>Az iskola elvégzése után a jelenlegi NAV-nál kezdetem el dolgozni, majd a Budapest Bank Békéscsabai Fiókja hitelezési vezetője később pedig a Gyulai Fiókjának a fiókvezetője lettem. Könyvvizsgálói oklevelet 1995 évben szereztem és 2001 - ig másodállásban könyvvizsgáltam. Ezt követően alapítottam meg a Gyula-Audit Kft-t, melynek keretében könyv-vizsgálók jelenleg is. Tevékenységi körömben 2005-ig elsősorban takarékszövetkezeti könyvvizsgálatok tartoztak. Jelenleg a megye adottsága alapján mezőgazdasági tevékenységet folytat az ügyfélköröm döntő többsége, de könyv-vizsgálók ruhaipari, papír és csomagolóeszköz gyártó, építőipari és szoftvergyártó társaságokat, valamint szolgáltatással foglalkozó társaságokat is.</p> <p>2001 évben a Kamara felhívására jelentkeztem minőség-ellenőrnek. Munkám alapján beválasztottak az első minőség-ellenőrzési bizottságba, mely bizottsági tisztséget jelenleg is ellátok az ezt megelőző választási ciklus óta.</p> <p>Tagja vagyok a Pénz és Tőkepiaci, az Igazságügyi könyvszakértői és a Natúra tagozatnak, jelenleg Békés megyei küldött és a helyi szervezet elnökségi tagja.</p> <p>Az elmúlt 18 év alatt minőségellenőrzéseken és ezeken kívül is, sok könyvvizsgáló kollega munkáját segítettem szakmai tanácsokkal, javaslatokkal, melyet szeretnék a továbbiakban is folytatni.</p> <p>Könyvvizsgálaton kívül külön társaságban kisebb könyvelő irodát is vezetek.</p> <p>Mind a könyvelésben, mind pedig a könyvvizsgálásban a digitalizáció adta korszerű lehetőségeket igyekszem kihasználni.</p>	